
З В І Т 

про виховну роботу зі здобувачами вищої освіти та лікарями-інтернами 

на кафедрі оториноларингології з офтальмологією ПДМУ 

 за 2023-2024 навчальний рік 

 

 За основу планування виховної роботи кафедри взято план виховної 

роботи ПДМУ зі здобувачами на 2023-2024 навчальний рік. Вектори 

діяльності ПДМУ, а отже і кафедри, в цьому сегменті роботи спрямовані на 

виконання головних завдань і положень Закону України «Про Вищу освіту», 

«Концепції Державної цільової та соціальної програми національно-

патріотичного виховання на період по 2025 р., схваленого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 09.10. 2020 р. № 1233-р, стратегією 

національно-патріотичного виховання затвердженою Указом Президента 

України від 18.05.2019 № 286, «Про Цілі сталого розвитку України на період 

до 2023 року» затвердженою Указом Президентом України від 30.09.2019 № 

722, наказу МОН України від 27.07.2017 № 1/9-413 «Про деякі питання щодо 

організації виховної роботи у навчальних закладах у 2017/2018 навчальному 

році», наказу Міністерства охорони здоров’я України № 687 від 27.11.2008 

року «Про покращення виховної роботи у вищих медичних та 

фармацевтичних навчальних закладах I-IV рівнів акредитації, закладах 

післядипломної освіти, науково-дослідних установах і закладах охорони 

здоров’я», Статуту Полтавського державного медичного університету та 

інших нормативних документів Міністерства освіти і науки та Міністерства 

охорони здоров'я України. 

 Протягом навчального року всі викладачі кафедри приймали участь у 

виховній роботі серед здобувачів вищої освіти IV-го курсу стоматологічного 

та медичного факультетів № 1 і 2, серед здобувачів вищої освіти міжнародного 

факультету відповідних курсів та лікарів-інтернів І та ІІ-го років навчання, яка 

здійснювалась за допомогою різноманітних форм і методів, під час занять і в 

позааудиторний час та відповідала всім переліченим нормативним 

документам та рекомендаціям Центру управління освітньо-виховною та 

гуманітарною роботою з молоддю університету і плану виховної роботи 

кафедри на 2023-2024 навчальний рік. На виконання виховної роботи 

колективом кафедри були використані як традиційні форми її організації та 

проведення, так і впроваджені сучасні форми виховної діяльності: 

інформаційно-масові, діяльнісно-практичні групові виховні години, 



інтегративні, індивідуальні, наочні. В умовах карантинного режиму та 

воєнного стану, запровадженого з 24 лютого 2022 року виховна робота 

співробітниками кафедри здійснювався в режимі Онлайн з використанням 

різних інформаційних платформ. 

    Відповідно до Наказу № 371-у від 13.09.23 р. про призначення 

кураторів академічних груп на факультеті стоматологічному на 2023-2024 

н.р. кураторами академічних груп IV-го курсу стоматологічного факультету 

є: професор Гасюк Ю.А.- 9 група,  доцент Лобурець В.В. - 10 група, доцент 

Зачепило С.В - 6 група, професор Воскресенська Л.К.- 5 група, доцент Соннік 

Н.Б.-7 група, асистент Олефір І.С - 4 група, асистент Безега Н.М.-11 група, 

асистент Лобурець А.В. - 8 група. 

З метою реалізації державної політики у галузі освіти і культури, виховна 

робота в ПДМУ, отже і на кафедрі оториноларингології з офтальмологією  

ґрунтується на дотриманні принципів гуманізму, демократизму і 

доброчесності, формування у здобувачів освіти соціально-громадського 

досвіду, професійно-особистісних якостей, гармонії взаємин у суспільстві, 

втіленні й впровадженні пріоритетних напрямів національного виховання, 

зокрема: національно-патріотичного, науково-дослідного, художньо-

естетичного, соціально-психологічного, інтелектуально-дозвіллєвого, 

спортивно-оздоровчого. 

Для проведення виховної роботи складені і затверджені на засіданні 

кафедри загальний план роботи кафедри, плани кураторів і тематику групових 

інформаційно-виховних годин (протокол № 1 від 29.08.2023 р). Кожен куратор 

згідно з положенням про кураторів ПДМУ має відповідну документацію. 

 Виховна робота кураторів і всіх викладачів кафедри проводилась 

впродовж практичних занять та в позааудиторний час за такими напрямками: 

національно-патріотичне, громадянсько-правове та морально-етичне 

виховання, родинно-сімейні цінності, усвідомлене батьківство, виховання 

здорового способу життя, становлення соціально активної, фізично здорової 

та духовно багатої особистості тощо. Базисною основою цієї роботи були 

загальнолюдські та громадські цінності української нації, направлені на 

формування свідомого громадянина України, висококультурних 

міжнаціональних взаємин, розвиток моральної, художньо-етичної, правової, 

трудової, екологічної культури студентської молоді. Значна увага у виховній 

діяльності викладачів кафедри приділялась підвищенню культурного і 

наукового рівня здобувачів вищої освіти, питанням лікарської етики і 



деонтології, гуманізму, досягненням вітчизняних оториноларингологів та 

офтальмологів, сучасної української і світової науки, науковців ПДМУ, 

питанням участі у волонтерському русі, можливостям реалізації превентивних 

програм, проблемам профілактики та корекції девіантної поведінки молоді, 

відповідального батьківства, формування та утвердження національної 

ідентичності на основі єдиних суспільно-державних, загальнолюдських 

цінностей в умовах воєнного стану. 

 В куруємих групах протягом навчального року систематично 

проводились інформаційно-виховні години, тематика яких відповідала плану 

кафедри з виховної роботи та індивідуальним планам кураторів.  

  Перелік заходів із визначених напрямків зазначений в плані виховної 

роботи кафедри. Виховна робота зі здобувачами вищої освіти IV-го курсу 

стоматологічного та медичного факультетів, а також лікарями-інтернами 

безпосередньо під час роботи в клініці та на практичних заняттях. Зверталася 

увага на національно-патріотичне виховання, формування ціннісних 

орієнтирів та громадської самовідданості, популяризації національно-

духовної спадщини України.  

Під постійним контролем викладачів-кураторів академічних груп 

впродовж навчального року були питання контролю успішності здобувачів 

вищої освіти (поточна успішність, підсумковий модульний контроль з 

навчальних дисциплін) та оптимізації якості навчання, покращення 

дисципліни, а також виконання правил безпеки проживання в гуртожитках та 

квартирах, які орендують студенти, дотримання правил загальносуспільної 

поведінки та шляхи уникнення конфліктних ситуацій. Всі викладачі кафедри 

регулярно проводили індивідуальну роботу зі студентами куруємих груп, які 

мали значну кількість пропущених занять, незадовільну успішність; надавали 

посильну допомогу у разі виникнення проблемних ситуацій в умовах бойових 

дій/воєнного стану, предметні консультації для підвищення успішності, а 

також в оволодінні і закріпленні практичних навичок з навчальних дисциплін.  

Протягом навчального року були проведені наступні виховні заходи:  

- зустріч  аспіранта кафедри Бондаренка Р. зі здобувачами освіти, де він 

розповів про особливості надання медичної допомоги в прифронтовій зоні на 

виконання наказу МОЗ України від 05.09.2022 № 1597 щодо посилення 

закладів охорони здоров’я Херсонської області;  

- виховний захід «Шляхи профілактики та боротьби з булінгом»;  



- круглий стіл «Формування і розвиток психологічної безпеки 

особистості»;  

- виховний захід «Волонтерський рух в Україні: реалії сьогодення»; 

- виховний захід «Стоп наркотикам та СНІДу»; 

- виховний захід «Здоровий організм – тривале якісне життя»; 

- виховний захід «Класична медична етика та біоетика»; 

- Відвідування музею раритетної книги ПДМУ; 

- Відвідування Диканського державного історико-краєзнавчого музею 

імені Д. М. Гармаша; 

- Щорічний традиційний круглий стіл «Скліфосовські читання» з 

покладанням квітів на могилу видатного хірурга М.В. Скліфосовського. 

Співробітники кафедри допомагали воїнам, що знаходяться на лікуванні 

в Полтавському військовому госпіталі та військовослужбовцям окремого 

розвідувального загону спеціальної дії «Центурія», надавали  соціальну 

допомогу ветеранам кафедри, брали участь в організації регіонального 

медико-патріотичному конкурсу професійної майстерності «лікар-патріот, 

захисник України», присвяченому Дню захисників і захисниць України та в 

роботі художньо-мистецького колективу ПДМУ. 

Питання виховної роботи неодноразово заслухувались на кафедральних 

засіданнях згідно плану роботи кафедри, що відображено у відповідних 

протоколах.            

 На кафедрі в належному стані наочні матеріали (стенди і плакати), що 

містять сучасну наукову інформацію і мають виховне призначення. 

 В цілому кафедральний план виховної роботи зі здобувачами освіти 

ПДМУ, плани роботи кураторів та індивідуальні плани викладачів кафедри з 

розділу «Робота по вихованню здобувачів освіти» за 2023-2024 навчальний рік 

виконані. 

 


